L5 2SI 55 5180 I dnlly =291 35l ot s alally Lte s solall auty ol of 2,00 i<l 6l Jpolt 5l
0sSI Guladlly aaally oo SI s (8 sualiall Y go cuai] 5Ll pasall ¢ 6Su 120051 SI siial 0 .12
ool Ala g ala 82 = aausT Jse 1 05 elliyg « 32 = 16 + 16 &Ll ali€ 516 .l ge 55lke wlapuall
= Gl sall Camsonl! fprin S 05K08 1= 2,300 e g asel! 8,5 S o Lags conmsiagd] oo ooaind oo Lingl 15201 o sSuy
(a4 = psslia Jso 18T (o) crmsoangll 553 Blacnl 4 031 ssiad 4o 553 ¢ psalugll Jin Jols 5le M apually ¢ 2
Balell & wlapuall ¢ 51 e 28,8100 e w13 Jsa 1 e (105 Loaie 4l oty ell3 e

slhaal dise dawly palll Gayali o5 © lakhasly.com



